

放不下“姐弟恋”

东莞一女子犯诬告陷害罪锒铛入狱

新快报讯 记者杨英杰报道 东莞一女子周某,因爱上了比自己小十多岁的小胡,沉浸在爱情中无法自拔的她爱而不得,最终被追究刑责,付出“爱的代价”。

2020年11月3日,周某在东莞黄江一理发店理发时认识了发型师小胡,两人一来二去就熟络了。按周某说法,两人的关系就如热恋中的情侣一样,从言

语的撩拨上升到了肢体的亲密接触,还在一次酒后发生了关系。

周某出生于1987年,小胡出生于2002年,小胡觉得与周某年龄差距较大,不愿继续这种关系,两人因此发生争执。随后,小胡离开东莞去了外省工作,还把周某的微信拉黑了,这让周某的情绪极度低落。

11月14日晚上6点多,在酒精刺激下,周某拨打110报警称在4日被小胡侵犯,她还向警方展示了手臂和手指上的伤口。警方介入调查发现,这是一起男女纠纷没有立案。周某不服气,随后多次拨打黄江分局黄江派出所前台电话报警。

11月17日,周某直接来到黄江派出所大吵大闹,情绪激动,要求民警处理“强

奸”事宜。周某的行为已严重影响派出所的正常工作,依法对其刑事拘留。面对公诉机关的指控,被告人周某没有异议,并向法庭如实供述了自己的犯罪事实,表示一心只想小胡回来,没有考虑后果。

经过公开开庭审理,法院最终判决被告人周某犯诬告陷害罪,依法判处有期徒刑六个月。

遇到夜查酒驾,东莞一教练车司机竟找人“顶包”

新快报讯 记者杨英杰 通讯员 张灿林报道 8月21日晚,东莞交警虎门大队在夜间重点时段部署警力开展夜查整治行动,打击酒驾醉驾违法行为。21时50分许,执勤人员对途经卡点过往小车司机逐一进行酒精呼气测试。这时,路边经过的群众向执勤交警举报,称有一名身穿白色衬衫的教练车司机,驾车行至距离执勤卡口百米处停下,司机本人从驾驶

位置下车后,换上了其他人驾驶,涉嫌“调包”逃避查处。

获悉情况后,执勤人员立即从执勤位置跑步上前,果然发现一名身穿白色衬衫的男子在机动车道上行走。发现情况后,执勤交警当即将该男子带到教练车旁,责令车上涉嫌“顶包”人员下车,并提醒白衬衫男子及车上涉嫌“顶包”人员,酒后驾车找人“顶包”将构成的法律后果,告诫他们别把自己跟朋友给坑

害了。

经检查,白色衬衫男子姓李。在执勤人员连声问询下,李某点头承认确实是自己开的车,并配合交警现场进行酒驾呼气测试。经检测,李某身体血液中乙醇含量为78mg/100ml,为酒后驾车,李某对其酒后驾车违法行为供认不讳。

目前,东莞交警虎门大队依法暂扣李某个人的驾驶证。现案件在进一步处理中。

男子拿了手机就跑 樟木头公安一小时抓获

新快报讯 记者杨英杰 通讯员 管萱萱报道 8月24日中午12时许,东莞市公安分局樟木头分局接到一群众报警称:在樟木头新兴街的某手机店,两名男子谎称买手机,其中一人趁其不备抢了手机就逃离了现场。接到报警后,樟木头公安分局民警迅速赶赴现场。

民警到达现场后,一名穿白色衣服的男子翁某显得神情紧张。面对民警的询问,男子支支吾吾。他只说自己是过来买手机的,其他什么都不知道。而据店主反映,两名男子是一起来的,期间还有交流。民警迅速调取了现场监控录像,并将翁某依法传唤回派出所。

面对视频,翁某交代了作案过程。原来,翁某和在逃的扈某两人商量好以买手机为名,骗取老板分别拿出两部手机,然后扈某以踢翁某一下为暗号,两人分头逃跑。之后再在附近一巷子里集合。

民警根据翁某的交代,结合现场视频,迅速对逃跑的扈某展开追捕。12时54分,扈某在镇内一小店门口被便衣民警按倒,从其身上当场缴获被抢手机。经审查,扈某、翁某对以购买手机为名实施抢夺手机的犯罪实施供认不讳。

高埗再拆违建 5200多平方米

新快报讯 高埗镇对违建行为始终保持高压态势,以新增违法建设“零增长”为红线,重拳出击,再掀铁腕治违新高潮。连日来,该镇“两违”领导小组分别对位于上江城村、保安围村、宝莲村及洗沙村的9宗违法用地违法搭建物进行依法拆除,总搭建面积750.5平方米。

经查证,这些违法用地违法搭建物均属于卫片图斑整治范围内。高埗执法部门依法向违建当事人发出相关执法文书,在责令停止违法行为并限期自行拆除,并多次劝告无果的情况下,对以上9宗违法用地建筑实施逐宗拆除。

还有两处位于洗沙村的违法搭建厂房,面积分别是1800平方米和2700平方米,均未取得相关报建手续,属当事人擅自违法搭建。经高埗城管部门及属地村工作人员多次耐心劝导,当事人于8月12日开始自行拆除。

接下来,高埗镇将进一步压实责任,紧盯未整改到位和新发现的存量违法建设,做到杜绝“增量”,稳步处置“存量”,全面拓展发展空间,有力推进高埗高质量发展。

(田晓霞)

东莞消防员训练遇群众溺水 火速展开救援

新快报讯 记者杨英杰报道 8月25日下午,东莞市消防救援支队比武集训队队员在寮步镇开展水域救援训练时,恰好遇到一名群众溺水。消防员听到呼救后,迅速展开救援行动,最终将溺水者成功营救到安全地带。

当天17时50分左右,东莞市消防救援支队比武集训队的6名队员在寮步镇佛灵湖开展水域救援训练时,突然听到有人大喊“救命”。正在训练的队员看到湖中心有人溺水,立即停止训练,刘木汉、黎景荷两名队员迅速跳入水中,快速游到溺水者身边展开紧急救援,刘木汉同志脱掉自身救生衣套在溺水者身上,和游泳场救生员协同一起把溺水者安全救助至岸上。



快速锁定证据,万江成功端掉一违法电泳黑窝

新快报讯 记者从东莞市万江街道获悉,8月23日,万江2名生态环境专管员在新和社区进行日常巡查。在检查某企业车间时,发现附近有一加工场卷闸门敞开,里面工人正在进行疑似金属制品清洗工作,并伴随有一股刺鼻气味。他们意识到该工场极可能涉嫌金属表面处理等严重涉水环境违法行为,迅速通过拍照和视频固定相关证据,并立即联系万江生态环境分局执法人员对其进行检查。

执法人员到场时,该单位的电泳车间内有工人正在进行对金属制品进行清洗、打磨及分拣等,现场设置了电泳生产线,有多个碱洗池、酸洗池、钝化池、清洗池及电泳槽等设备,还悬挂着大量金属制品。据调查,该单位电泳过程中产生的清洗废水,是经车间内的集水沟收集至车间外设置的沉淀池,沉淀后排入车间外设置的排水渠,经排水渠进入邻厂区内的集水渠,再通过邻厂区的集水渠排入市政管网,涉嫌未批先

建、未验先投、废水偷排等环境违法行为。执法人员立即委托第三方检测公司在其集水渠、沉淀池及邻厂区雨水井等位置进行取样检测。同时,现场制作了“双笔录”,依法查封了其生产设备总电源并将立案查处。

自今年6月万江成立生态环境专管员队伍以来,已查处环境违法企业共16家,立案41宗,进一步强化辖区生态环境巡查力度,提高了区域环境巡查的精细度。

(田晓霞)

借给朋友一张卡 却把自己坑入牢

新快报讯 记者杨英杰 通讯员 管萱萱报道 最近,石龙公安抓到一名男子,事因是他借给朋友一张卡。8月19日20时许,石龙公安大巡防民警在沙河桥联合设卡盘查时,盘查到一对夫妇,发现其中一名男子为网上在逃人员,石龙公安立刻将其控制,并带回黄

洲派出所调查。

经审讯,嫌疑人符某(男,26岁,湖南人),为一宗帮助信息网络犯罪活动案的在逃人员。据嫌疑人供述,他于今年在湖南老家过年,期间其一名朋友找到他,让他帮忙办理一张银行卡,答应给500元作为报酬。

把银行卡密码告诉朋友后,银行卡借给朋友使用,500元报酬也到手了。符某万万没想到的是,他的朋友利用银行卡从事洗钱活动,他自己也被公安机关列为网上追逃。因为一张小小的银行卡,符某换来的却是刑事拘留。